

SAJTÓSZEMLE

MENCZER GUSZTÁV EMLÉKTÁBLA-AVATÁS

- [EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK MENCZER GUSZTÁV TISZTELETÉRE-](#)
KORMANY.HU/ MTI
- [FELAVATTÁK MENCZER GUSZTÁV EMLÉKTÁBLÁJÁT-](#) MAGYAR
NEMZET
- [EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK MENCZER GUSZTÁV TISZTELETÉRE](#)
[BUDAPESTEN-](#) ECHO TV - HÍREK

Részletek

Emléktáblát avattak Menczer Gusztáv tiszteletére

KORMANY.HU/ MTI - 2016. 09. 08.

Az elhallgatás és az elhallgattatás veszedelmes romboló erő egy nemzet történelmében, mert a jövőt csak a múlt igazságaira lehet építeni – emelte ki Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, Budapest II. és III. kerületének országgyűlési képviselője Menczer Gusztáv Frankel Leó úti emléktáblájának avatásán.

Emlékeznünk kell mindazokra, akik a hadifogolytáborok, a Gulág-lágerek, a „málenkij robot” ismert és ismeretlen helyszínein szenvedték el a rabság éveit, váltak rokkantakká, vagy veszítették el életüket – fogalmazott Varga Mihály kiemelve, Menczer Gusztáv szilárd hittel, küldetéstudattal és tenni akarással dolgozott az igazságtételért, a történelmi emlékezet megőrzéséért és a szabad hazáért. A Gulágon 9 évig raboskodó egykori politikai fogoly sokat tett azért, hogy megkezdődhetett e korszak történelmének feltárása is – tette hozzá a miniszter.



Menczer Gusztáv a Kárpótlási Hivatal Társadalmi Kollégiumának elnökeként végzett 16 éves munkájának köszönhető az is, hogy az üldöztetéseket túlélők jogi, erkölcsi és vagyoni kárpótlásban részesültek – szögezte le Varga Mihály. Mint fogalmazott: múltunk megőrzéséért és a tényeken alapuló megismeréséért dolgozik továbbra is a

Menczer Gusztáv által életre hívott Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezete (Szorakész). A XX. század magyar történelmében, a második világháború évei alatt és azt követően sok százezer magyar állampolgár szenvedte el a diktatórikus rendszerek kegyetlenségét: az elhurcolást, a munkatáborokat és a halált. Menczer Gusztáv kutatásai szerint 760 magyar ezer hadifoglyot ejtettek, akik közül 223 ezren tértek vissza; 50 ezer volt a polgári internáltak száma, 40 ezer honfitársunkat a szovjet hadbíróságok ítélték el. Közülük kétezret azonnal kivégeztek, 38 ezren a Gulagon veszték el.



A Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezete (Szorakész) és a Nemzeti Emlékezet Bizottság által emelt tábla leleplezésén részt vett Boross Péter volt miniszterelnök, Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke, Menczer Erzsébet, a Szorakész elnöke, valamint Máthé Áron, a Nemzeti Emlékezet

Bizottság elnökhelyettese.

<http://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium/hirek/emlektablata-avattak-menczer-gusztav-tiszteletere>

[Vissza a tartalomhoz...](#)

Felavatták Menczer Gusztáv emléktábláját

MAGYAR NEMZET - 2016. 09. 09. (2. OLDAL)

A II. kerületi Frankel Leó utcában, hajdani lakóházának falán felavatták a gulagot túlélő, 2011-ben elhunyt Menczer Gusztáv emléktábláját.

Az emléktáblát a Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezete és a Nemzeti Emlékezet Bizottsága kezdeményezésére állították. Az eseményen részt vett Boross Péter volt miniszterelnök, a Nemzeti Emlékhely és

Kegyeleti Bizottság elnöke, Menczer Erzsébet, a Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Foglyok és Kényszermunkások Szervezete elnöke és Koós Ottó gulagtúlélő is.

[Vissza a tartalomhoz...](#)

Emléktáblát avattak Menczer Gusztáv tiszteletére Budapesten

ECHO TV - HÍREK - 2016.09.08. 18:12:52 (00:02:29)

Mv: Emlékeznünk kell mindazokra, akik a hadifogolytáborok, a Gulag-lágerek, a málenkij robot ismert és ismeretlen helyszínein szenvedték el a rabság éveit, váltak rokkanttá, vagy veszítették el életüket. Mondta a nemzetgazdasági miniszter Menczer Gusztáv emléktábla-avatásán. Varga Mihály emlékeztetett, a Gulagon kilenc évig raboskodó egykori politikai fogoly erős hittel és akarattal dolgozott a történelmi igazságtételért.

R: A II. világháborúban és azt követően mintegy 770 ezer magyar hadifoglyot ejtettek, akik közül csak 223 ezren tértek vissza a Szovjetunióból. Sokan a Gulagon haltak meg. A visszatértek egyike volt Menczer Gusztáv, aki kilenc évet raboskodott. Budán emléktáblát állítottak a tiszteletére. Az egykori politikai fogoly a rendszerváltást követően a kárpótlási hivatal társadalmi kollégiumának elnökeként sokat dolgozott azért, hogy a kommunizmus magyar károsultjai jogi, erkölcsi és anyagi kárpótlásban részesüljenek. Lánya, Menczer Erzsébet az avatóünnepségen arra hívta fel a figyelmet, hogy fontos a fiatal generációknak valós képet kapniuk a kommunista diktatúra borzalmairól.

Menczer Erzsébet, elnök, Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezete: A történelemkönyvekből megszerezhető tudás még kísérő jelzőkkel együtt sem teszi a fiatalság számára megrendítő élménnyé a 20. század egyik legsötétebb korszakát. Megtanulhatják ugyan annak kialakulását, folyamatát, annak okairól és a hatalomgyakorlás eszközeiről átfogó képet szerezhetnek, de ahhoz, hogy kellően értékeln tudják azt a szabadságot, melybe beleszülettek, azért ennél több kell.

R: Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter pedig arról beszélt, hogy a legnehezebb időkben is meg kell tartanunk nemzeti öntudatunkat.

Varga Mihály, nemzetgazdasági miniszter: A történelem ilyen súlyos tragédiáinak, az elszenvedett veszteségeknek a feldolgozásához nem elég egy nemzedéknyi idő. Évtizedek kellene ahhoz, hogy megszabadulhassunk mindattól a történelmi tehertől, amely ránk nehezedik. Eközben azonban meg kell őriznünk nemzettudatunkat, amelynek részei a tragikus események is. R: A koszorúzással egybekötött megemlékezésen jelen voltak a családtagok, egykori bajtársak, '56-os szervezetek képviselői és Boross Péter volt miniszterelnök is.

[Vissza a tartalomhoz...](#)

Hasonló tartalommal megjelent cikkek:

magyaridok.hu - [Varga Mihály: csak a múlt igazságaira lehet építeni a jövőt](#) - 2016-09-08

magyarhirlap.hu - [Csak a múlt igazságaira lehet építeni a jövőt and quot;](#) - 2016-09-08

demokrata.hu - <http://www.demokrata.hu/hir/belfold/varga-mihaly-csak-mult-igazsagaira-lehet-epiteni-jovot>

webradio.hu - [Varga Mihály: csak a múlt igazságaira lehet építeni a jövőt](#) - 2016-09-08

hir.ma - [Varga Mihály: csak a múlt igazságaira lehet építeni a jövőt](#) - 2016-09-08

hirado.hu - [Varga Mihály: csak a múlt igazságaira lehet építeni a jövőt](#) - 2016-09-08

mno.hu - [Varga: Az elhallgattatás veszedelmes erő](#) - 2016-09-08

hirado.hu - [Felavatták Menczer Gusztáv emléktábláját](#) - 2016-09-08

gondola.hu - [Felavatták Menczer Gusztáv emléktábláját](#) - 2016-09-08